	Раздел: IX. КАНИКУЛЫ И ОТДЫХ 

	Тема: Замечательная вещь- каникулы!

	Дата:11.05.22
	Школа: Азат №1
	ФИО учителя: Сактаганов К.С.

	Класс: 5 а
	Количество присутствующих:
	Количество отсутствующих:

	Цели обучения
	5.3.3.1- формулировать вопросы по содержанию текста и отвечать на них;
5.2.4.1- создавать высказывание (описание, повествование) на основе иллюстраций, комиксов;

	Цели урока
	-формулировать вопросы по содержанию текста и отвечать на них;
-создавать высказывание (описание,повествование) на основе иллюстрации;
-научиться выделять однородные члены предложения в устной и письменной речи. 

	Ход урока

	Этап урока/время
	Действия педагога
	Действия учеников
	Оценивание
	Ресурсы

	Начало урока
15 мин.
	I.(К) Организационный момент
1.Приветствие и психологический настрой
 Прием «Хорошее настроение»

2.Ввод в тему. Стратегия «Путешествие в картинную галерею» 
Цель:Прогнозировать тему урока,вызвать интерес к теме.
Предлагаю садится за парты,записать дату и тему урока.
Запись на доске даты и темы урока
3.Деление учащихся на группы 
Прием «Составьте предложения»

4.Целеполагание. Знакомлю учащихся с целями урока.
 




Предлагаю детям составить ассоциации к слову каникулы.
Стратегия «Ассоциации»
Цель: активизировать словарь,пробудить интерес к теме.

	Приветствуют учителя.
Слушают учителя и хлопают в ладоши  у кого хорошее настроение.

Рассматривают картинки и называют тему урока,приводят свои аргументы.
Одиннадцатое мая
Классная работа
Замечательная вещь - каникулы!

Дети объединяются в группы,составляя из слов   предложения.
Занимают свои места, готовятся к уроку. 
 Цели урока:
-формулировать вопросы по содержанию текста и отвечать на них;
-создавать высказывание (описание,повествование) на основе иллюстраций;
-научиться выделять однородные члены предложения на письме.
                                       К А Н И К У Л Ы



Записывают ассоциативные слова и аргументируют свой выбор.                      

	



Словесная похвала



















Словесная похвала

	



[bookmark: _GoBack]Сюжетные картинки на тему «Каникулы»







	Середина урока

20 минут











































































Конец урока
7 минут.















3 минуты.
	II.Работа с текстом. 
1.Слова учителя: Дети,на прошлом уроке вы смотрели мультфильм «Каникулы Бонифация».Давайте вспомним,кто является гланым героем  в этом мултфильме?
Что с ним произошло?
А сегодня мы поработаем с текстом «До свидания,Африка!» на странице 108 учебника.
2.Работа  в группах.
Задание для 1 группы.
А) Прочитать 1 часть текста  «До свидания,Африка» и составить вопросы по стратегий «Ромашка Блума» и ответить на них.
Б) Расположить картинки в хронологическом порядке и составить рассказ на основе этих иллюстрации.
Задание для 2 группы.
А).Прочитать 2 часть текста  «До свидания,Африка» и составить вопросы  по стратегий «Ромашка Блума» и ответить на них.
Б).Расположить картинки в хронологическом порядке и составить рассказ на основе этих иллюстрации.
Критерии: 
1.Формулировать  вопросы и отвечать на них;
2.Создавать высказывание (повествование)
Дескрипторы:
1.Составляет вопросы в соответствии с выбранным типом (3 вопроса) –3 б
2.Отвечают на вопросы – 3б
3.Восстанавливают хронологический порядок иллюстрации-1б
4.Создает высказывание (повествование) на основе иллюстрации-1б
5.Соблюдают орфографические и орфоэпические нормы -2б
II.Работа с грамматическим материалом
1.Актуализация имеющихся знании
«Стратегия Блиц опрос» 
Цель:актуализировать имеющиеся знания по теме однородные члены предложения.
Задаю несколько простых вопросов,на которые дети отвечают письменно,записывая при этом только ответы.
2.Слова учителя: Однородные члены предложения мы в устной речи выделяем при помощи перечислительной интонаций. А как однородные члены предложения выделяются на письме?
3.Демонстрация слайда «Знаки препинания при ОЧП» Объясняю теоретический материал. 
4.Тренировочные задания
Два ученика выполняют задания на доске.
Задание для первого ученика
1.Запишите предложение;
2.Выполните его синтаксический разбор;
3.Укажи однородные члены предложения и объясните почему нет запятой. 
Лев расцеловал бабушку и побежал по трапу наверх.
Задание для второго ученика
1.Запишите предложение;
2.Выполните его синтаксический разбор;
3.Поставьте недостающие запятые. 
Бабушка и дети обрадовались замахали ещё сильнее.
Критерий оценивания:
1.Выполнить синтаксический разбор
2.Объяснить присутствие и отсутствие запятых.
Дескриптор:
1.Производит  синтаксический разбор- 5б
2. Объясняет присутствие и отсутствие запятых-5б
Остальные дети работают по приложению LeaningApps.org  

III.Подвожу итоги урока.
1.Рефлексия .
Дети,мы сегодня на уроке научились составлять вопросы по Ромашке Блума и отвечать на них,учились составлять высказывание повествование и описание на основе иллюстрации и научились выделять однородные члены предложения на письме.
Вы все работали отлично! А теперь оцените свою работу по лесенке успеха и аргументируйте свой выбор.
Прием «Лестница успеха»
[image: C:\Users\ASUS\Desktop\Лесенка успеха.jpg]
Поощрение наиболее активных учеников.
2.Д/з 1.выполнить 538 упражнение,спишите,вставляя пропущенные запятые.Подчеркните однородные члены предложения. 
2.упр.540, составить синквейн к слову каникулы.
	
Отвечают на вопросы.









(ИГ) 1.Из каждой  группы по три ученика выходят к доске и выбирают тип вопросов по ромашке Блума.Потом каждая группа читает свою часть текста «До свидания,Африка!,  составляют вопросы (по 3  вопроса) и отвечают на них. 
2. Располагают картинки в хронологическом порядке и составляют рассказ на основе этих иллюстрации.


























1.Записывают только ответы в столбик
2.Меняются местами
3.Сверяют с правильным вариантом










Дети работают у доски и производят синтаксический разбор,объясняют отсутствие или присутствие запятых в ОЧП.



















Изучают и выполняют задания по приложению LeaningApps.org






Оценивают свой успехи и недостатки аргументируют.


	






























ФО по критериям
Оценивает учитель





















ФО Взаимооценивание



















ФО по критериям
Оценивает учитель















ФО самооценивание 







Нагрудные значки












	ИКТ









































































Интернет
Приложение 
LeaningApps.org
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Jlecenka ycrexa.





